
Jövőre angolul is indul a tízéves ELTEcon 

Budapest, 2017. november 17 – Az ELTE Társadalomtudományi Kara tíz évvel ezelőtt indította elemző 

közgazdasági képzését, amelyre jövő tanévtől kezdve külföldről is várja a hallgatókat. 

Az indulás óta az ELTE gyakorló középiskoláinak gazdaság iránt érdeklődő diákjai körében nagy 

népszerűségre tett szert az alkalmazott közgazdaságtan alapszak. A képzés sikerét mutatja, hogy a 

középiskolai rangsort vezető intézmények külföldi lehetőségeket is egyre inkább megfontoló 

érettségizői már a kezdetektől nagy arányban választották az itthoni szakot. 

A 30-40 fős létszámmal működő, az oktatók és a hallgatók közös munkájára épülő képzésben a cél az, 

hogy a hallgatók tanulmányaik után a világ bármely elemzőközpontjában megállják helyüket, majd a 

tapasztalatszerzés után itthon erősítsék tudásukkal a szakmát. „Sokkal több esély van arra, hogy a 

fiatal szakemberek Magyarországon találják meg számításukat, ha a közgazdaságtan alapjaival itthon 

ismerkednek meg, és csak utána próbálják ki magukat a nagyvilágban. A mi küldetésünk ezért: 

világszerte elismert tudást adni Budapesten.” ‒ állítja Pete Péter, a szak egyik alapítója. A kerek 

évfordulóhoz kapcsolódó alumnifelmérés szerint a célok elérését a New Yorktól Londonon és 

Madridon át Bécsig kiválóan teljesítő hallgatók mutatják. A kétszáz alumni közül többeket a 

dinamikusan növekvő adatelemző-iparág tudott visszacsábítani Magyarországra.  

Az ELTEcon-nak nevezett képzés a jövő tanévtől nemzetközi környezetet kínál: az alkalmazott 

közgazdaságtan szakot angolul is meghirdetik magyar és külföldi hallgatók számára egyaránt. 

A közel 400 éves Eötvös Loránd Tudományegyetem Társadalomtudományi Kara az ország vezető és 

legnagyobb társadalomtudományi képzőbázisa. Az intézmény széles körben kínál – a 

társadalomtudomány részdiszciplínáit átfogó – alap-, mester-, illetve felsőoktatási szakképzéseket, 

továbbá doktori programokat, a társadalmi jelenségeket és folyamatokat megérteni és 

tanulmányozni vágyó hallgatók és fiatal kutatók számára. A karon a tudományos fokozattal 

rendelkező oktatók részaránya kimagasló – a kari intézetek és tanszakok a kutatások és 

csereprogramok tekintetében is jelentős nemzetközi beágyazottsággal és elismertséggel bírnak. Az 

ELTE Társadalomtudományi Karon tanulmányaikat befejezett hallgatók kiemelkedő elhelyezkedési 

eséllyel pályázhatnak a verseny- és közalkalmazotti szféra területén egyaránt.  

 

ELTE Társadalomtudományi Kar: „Ha érteni akarod a világot…”  

További információ: www.tatk.elte.hu, eltecon.hu 

http://www.tatk.elte.hu/

